



Poslednjih deset godina Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment – FIMEK Univerziteta Privredna akademija u Novom Sadu, kalendarsku godinu počinje sa atraktivnim nadmetanjem maturanata iz vojvođanskih škola pod nazivom: „FIMEK nagrađuje znanje“. Prof. dr Dragan Đ. Soleša, dekan FIMEK-a ističe da je ovaj fakultet pre svega okrenut mladima, a da po njegovom mišljenju, društvena briga o mladima treba da krene od vrha. Napominje da FIMEK na prvom mestu pokušava da se svojim studentima, zaposlenima na fakultetu, građanima, predstavi kao suštinski društveno odgovorna institucija koja nagrađuje pamet, talenat i najbolje učenike, sa nadom da će se sutra isti profesionalno ostvariti, možda i na FIMEK-u.

- Mladi treba da odaberu ono što je za njih najbolje, a FIMEK je uvek bio u društvu najboljih. To smo pokazali dosadašnjim radom, postignutim rezultatima, kao i veoma brojnim i uspešno realizovanim projektima. FIMEK je jedan od retkih fakulteta koji ima akreditovani naučnoistraživački rad u dva (od ukupno pet) naučnih polja: u društvenom i tehničko-tehnološkom, što je uspeh za ovaj relativno mlad fakultet, i to dovoljno govori o snazi naučnog potencijala koji ovde imamo, ali i snazi naših studenata. Na ovaj specifičan način pokušavamo da kažemo mladim ljudima da je ovo dobro mesto za njihov dalji razvoj - rekao je dr Soleša uoči finalnog takmičenja održanog 11. februara 2019. godine. Manifestacija „FIMEK nagrađuje znanje“ ove godine je okupila 45 srednjih škola iz 24 vojvođanska grada, a porast broja prijavljenih svake godine govori o sve većoj potrebi za ovakvom vrstom aktivnosti. Mesto u polufinalu je izborilo devet, a u samoj završnici tri, trenutno najspremnija tima, koja su pokazali najefikasnije znanje iz oblasti nauke, tehnike, književnosti, filozofije, jezika, svega onoga što danas krase jednog mladog i pametnog čoveka.

Dr Soleša voli da naglasi da organizacija ovakvih susreta nije trošak već investicija. Takođe podvlači da je sazrelo vreme da se krene u realizaciju davno zacrtane saradnje javnih i privatnih institucija. FIMEK je u partnerstvu sa državom, a ova i druge aktivnosti i brojni drugi projekti realizuju se u saradnju sa Pokrajinskom vladom.

- Smatram da je to dobra formula da prvo privatni sektor krene značajnije u rešavanje i opštih problema koji „muče“ našu državu. Možda će ohrabreni ovim primerima dobre prakse neke veće, privatne domaće i strane kompanije, doneti značajnije investicije u našu zemlju.

S druge strane, ulaganje u znanje mladih ljudi je ulaganje u budućnost. Mi se vodimo tim motom i sigurno da ćemo tako i nastaviti, jer vidimo da je to jedini izlaz iz ovog sivila koje nas okružuje. FIMEK upućuje direktan poziv na bavljenje naukom, znanjem. Mi nagrađujemo najpametnije, slavimo njihove rezultate. Ukazujemo im pažnju i želimo jednog dana da mladim, kvalitetnim i vrednim ljudima pružimo šansu i da ih zaposlimo ovde. I do sada smo zapošljavali

naše najbolje studente. Fluktacija kadrova je neminovna. Mi sigurno nećemo uspeti da zadržimo jednog mladog čoveka na neki duži period, ali ćemo mu dati priliku da svoj potpis ostavi ovde bar jednu, dve ili tri godine. Onda će otići dalje, na neki inostrani univerzitet ili kompaniju, a mi ćemo biti zadovoljni jer smo bili oni koji su otkrili talenat i uobiličili ga. A šta bolje možete poželeti jednoj obrazovnoj instituciji nego da bude rasadnik budućih kvalitetnih kadrova koji će doprinosti razvoju društvu - zaključio je dr Dragan Soleša.

Verovatno i zbog ovakvog stava FIMEK nema problema sa upisom studenata. Ove školske godine interesovanje za ovaj fakultet je bilo veće nego prošle godine. Jer, ako postavite realne razvojne ciljeve, da svake godine budete bolji „samo“ za 5%, obezbedili ste siguran put koji krupnim koracima vodi napred.

